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ESTADO DO PARANA f 

ATA N.º 010/2025 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SETE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 

Ata da sessão ordinária do dia sete de abril do ano 2025, décima sessão ordinária 
da Legislatura 2025-2028. Verificada as presenças de todos os vereadores o 
Presidente Vereador José Vilmar de Andrade se dirigiu ao público presente e a 
quem acompanhava a sessão pelas mídias sociais, declarou aberta a sessão e 
solicitou ao Vereador Carlos Eduardo que procedesse a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. Iniciando o EXPEDIENTE comunicou que nesse dia, ao final da 
sessão, atendendo ao convite formulado pela presidência estaria presente na 
sessão o Secretário de Meio Ambiente Senhor Eder Lopes para expor as ações 
referentes a sua pasta e também esclarecer questionamentos dos senhores 
vereadores. Nos termos do Artigo 159 do Regimento Interno abriu o processo de 
discussão e votação da Ata de n.º 009/2025, Sessão Ordinária do dia trinta e um 
de março, aprovada com todos os votos favoráveis. Nenhuma matéria apresentada 
pelo Executivo nesta sessão e do Legislativo os Projetos de Leis números 002 e 
003/2025 de proposição do Vereador José Vilmar propondo denominação de rua 
no bairro Rio Pequeno de Rua Valdomiro Afonso de Lima e na Vila Javaski de Rua 
Domingos Gurski, e do Projeto n. 004/2025 propondo declaração de Utilidade 
Pública Municipal para a “Associação de Pais e Pessoas Neuroatipicas de Inácio 
Martins (APNIM)” do Vereador Julio Armando, todas encaminhadas para as 
Comissões Permanentes. Após, foram lidas as Indicações de Serviço n.º 042/2025 
- “Limpeza da calçada e melhorias na Iluminação Pública na Rua Marechal Floriano 
Peixoto com a colocagédo de mais postes com luminarias”, do Vereador Paulo 
Michel e n.° 043/2025 - “Solicitagdo de Melhorias na Rodoviaria Municipal, do 
Vereador Carlos Eduardo, despachadas para ciéncia do Executivo Municipal. 
Encerrada a apresentação das matérias passou-se ao uso da TRIBUNA com os 

Vereadores Bruno Cabral, Carlos Eduardo, Paulo Michel, Julio Armando, João 
Prestes, Gilnelson, Padre Marcos e José Vilmar. Sem matérias para a ORDEM DO 
DIA foi iniciada a EXPLICAGAO PESSOAL onde fizeram uso da palavra os 
Vereadores Bruno Cabral, Padre Marcos e Julio Armando. Concluida a Explicagéo 
Pessoal, conforme ja divulgado ao inicio da sessão, o presidente convidou a usar 
a Tribuna o Secretario do Meio Ambiente Senhor Eder Lopes esclarecendo ao 
convidado que teria dez minutos, prorrogaveis por igual periodo, para falar sobre a 
sua secretaria, e após abriria a palavra aos vereadores para questionamentos. 
Desta forma, o secretério usou a palavra e ao final todos os vereadores fizeram 
seus questionamentos. Nada mais havendo foi encerrada a presente sessão 
ficando convocada a proxima sess&o ordinaria para o dia quatorze de abril, no 
horario regimental, lavrando-se a presente Ata que após achada de conformidade 

segue assinada pelos vereadores presentes. 
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